
Ata da Sessão Solene para entrega de título de cidadão honorário Riachoantoniense, aos 

senhores Marcelo Barbosa Ferreira e André da Silva Moraes. Aos nove dias do mês de 

Setembro de dois mil e vinte e um, às 18h00 aconteceu na Câmara Municipal, situada na Praça 

Rildo Salviano de Farias, n° 170, Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antônio, Estado da 

Paraíba. Na presidência, o senhor José Neto Fernandes Leal, que declarou aberta a solenidade 

para entregar o título de cidadão Riachoantoniense aos senhores André da Silva Moraes ex 

pároco do município, e o senhor Marcelo Barbosa Ferreira, Prefeito Constitucional, através dos 

projetos de resolução aprovados na Câmara Municipal de autoria do senhor José Neto 

Fernandes Leal, subscrito por todos os vereadores em sessão ordinária no dia dezessete de junho 

de 2021, resolução n° 03/2021 ortogando título de cidadão ao senhor Marcelo Barbosa Ferreira 

e na Sessão ordinária do dia vinte e seis de Agosto de dois mil e vinte um foi aprovada a 

resolução n° 05/2021 ortogando título de cidadão ao senhor André da Silva Moraes, os quais 

estiveram presentes junto com seus familiares, os senhores vereadores, secretários municipais 

e o presidente da Câmara Municipal de Barra de Santana, representantes da igreja católica. Ao 

iniciar a solenidade, foi executado o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal, logo após a 

Secretária fez a leituras das resoluções, em seguida, o senhor presidente convidou os senhores 

vereadores para juntos realizarem a entrega aos homenageados. Logo após, o senhor presidente 

agradeceu a todos os vereadores que aprovaram as resoluções e facultou a palavra aos mesmos, 

ambos fizeram uso da tribuna para parabenizar os homenageados pelos serviços prestados ao 

Município, bem como, a secretária Karla Clacileide representando todo o secretariado e o 

senhor presidente da câmara de Barra de Santana. Por fim, os senhores André da Silva Moraes 

e Marcelo Barbosa Ferreira, por sua vez, agradeceram ao presidente e aos demais vereadores 

pela aprovação e entrega do título de cidadão Riachoantoniense, agradeceram as homenagens 

recebidas prometendo honrar o título que receberam. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a solenidade. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Riacho 

de Santo Antônio, Estado da Paraíba.  
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